

交通银行长治分行持续开展多项金融服务

春日好光景 服务不停歇

长治太行东街支行

巧手插花迎芬芳

日前,交通银行长治太行东街支行联合潞州区妇女联合会举办了“手工DIY”插花活动,并邀请潞州区的女企业家们相聚在交通银行。

活动当日,该行特邀花艺师对插花要点进行讲解,大家边听边学,将一支支鲜花变成了一个个美丽的花篮,格外赏心悦目,现场气氛温馨而欢快。

同时,工作人员对金融诈骗防骗知识进行了宣传普及,并把该行的普惠E贷、个人养老金、贵金属等优质产品介绍给客户。

此次插花活动,进一步拉近



听花艺师讲解插花要点。

了该行与客户的距离,加深了与客户的友谊,获得了大家的一致好评。今后,该行将继续开展形

式多样的微沙龙活动,为客户提供更加优质的服务。

·郭靖洋·

长治城东支行

金融服务进校园

3月12日,交通银行长治城东支行走进长治学院开展了一场以“金融消保在身边,保障权益防风险”为主题的金融知识宣传活动。

活动现场,工作人员向广大师生讲解了金融消费者的基本权益,交流了如何正确维权等知识;结合PPT和工作中遇到的真实案例对电信网络诈骗犯罪的概念和种类、电信网络诈骗犯罪的形势、如何预防电信网络诈骗、断卡行动、相关法律责任等进行了分析和讲解;耐心解答大家的疑惑,让学生们对“冒充客服退款”“刷单诈骗”“AI换脸新型诈骗”等有了清晰的认识。

通过此次宣传,提高了消费者的自我保护意识、公众识别和防范金融风险的能力,对共同营造良好的金融生态环境具有十分重要的意义。

今后,该行将继续组织开展金融知识宣传活动,切实履行金融知识宣传教育的主体责任,紧紧围绕活动主题,扎实开展各项宣传工作。

·王盼·



近日,襄垣县2024年春风行动招聘会在襄子广场举行。借助此次招聘活动,交通银行太东支行主动对接,组织金融服务队将金融政策与金融知识送到招聘现场,在助力优秀人才和创业力量留在当地的同时,也为参加招聘的企业提供政策宣讲、融资咨询等金融服务。

郭靖洋 摄

长治分行营业部

保障权益防风险

3月11日,交通银行长治分行营业部走进山西机电职业技术学院,开展以“金融消保在身边,保障权益防风险”为主题的宣传活动,广大在校师生聆听了讲座。

本次活动主要从消费者享有的八项基本权利、防范电信网络诈骗等方面,结合真实案例,专门制定了生动具体、浅显易懂的教育宣传课件,向在校大学生进行宣讲。针对大学生常遇到的电信诈骗、非法集资、过度消费等容易造成侵害的非法金融活动给予提示和预警,倡导大学生要增强自我保护意识,抵制非法网络借贷行为,树立正确的消费观。

此次活动发放宣传折页共计200余份,受众大学生200余人,有效加深了大学生对消费者权益保护的认知和了解。

接下来,该行将持续开展金融知识宣传,践行社会责任,让金融服务更有温度。·李扬·

有效宣传齐防范

近日,交通银行长治分行营业部成立宣传小分队,以网点为阵地,积极进学校、进企业开展防范非法集资宣传活动,以进一步加强防范非法集资宣传教育,切实提高社会公众对非法集资危害性的认识和识别能力。

该行宣传小分队走进潞州区飞龙学校,向学校师生及学生家长进行防范非法集资宣传,以案说法,讲解了生活中真实遇到的集资诈骗、非法吸收公众存款案例,以提高广大师生及学生家长的投资观念和风险意识,捂好自己的“钱袋子”,防止被不法分子利用。

宣传小分队走进长治日报社,向广大代发工资客户展示了非法集资相关的金融政策、法律法规、典型案例以及防范非法集资等金融风险知识,帮助大家更好地认清非法集资的本质和危害。活动现场咨询人数众多,受众客户达200余人,做到与客户“零距离”沟通。

针对厅堂排队等待的客户,该行宣传小分队通过现场讲解、

散发宣传折页等形式,多方位、多角度地宣传非法集资的表现形式和特点,特别强调识别非法集资活动“三必看”,一看主体资格是否合法,二看是否承诺高额回报,三看是否向社会不特定对象募集资金。通过剖析典型案例,增强客户的风险意识和辨别能力。

接下来,交通银行长治分行营业部将继续组织多样化的金融知识宣传,将防范非法集资宣传工作常态化,有效提升金融服务水平,营造良好的金融环境。·程语·



工作人员为客户提供详细介绍金融产品。



中国农业银行长治分行举行宣传活动 走进校园 护航成长

本报讯 近日,中国农业银行长治分行组织金融服务队走进长治医学院,开展“金融消费者权益保护教育进校园”宣传活动,多方位、多元化将金融消保知识送到广大师生身边。

此次活动以“金融知识进校园,暖心护航伴成长”为主题,一改传统式宣教模式,通过制定“避雷or种草”“飞行棋之超级大反诈”“消保圈圈乐”“我为消保代言”等形式多样、丰富有趣的宣教游戏,寓教于乐,向在校师生传播金融知识、提示金融风险,用实际行动守护青年群体消费者权益。

活动中,广大师生积极参与,现场氛围热烈,工作人员一边向大家讲解金融消费者的权利,一边答疑解惑,帮助大家树立诚信消费理念。下一步,该行将持续开展主题鲜明、形式多样的金融知识宣传教育活动,多点发力推进金融消费者权益保护工作向深向实,切实提升广大金融消费者的金融素养,助力构建更加和谐的金融消费环境,让金融知识更普及,让金融服务更贴心,让金融环境更美好。

(李冰)



学生们积极参与活动。

中国建设银行长治分行开展特惠活动 快乐观影 优享便利

本报讯 中国建设银行长治分行依托信用卡客户群体,于近期上线了建行信用卡客户特惠观影活动,受到广大客户的欢迎。

此次观影活动为每周五上午10时开放抢券,支付5元即可获得30元观影优惠券,购券后在线购票选座,可参与辖区所有电影院。每位建行信用卡客户每日可享受2次优惠券,全年共享受10次。

除特惠观影活动外,建行信用卡客户还有每周中石化加油200元立减20元优惠、建行生活一分购活动、建行生活打车券、外卖券等,各连锁商超、火锅店、咖啡店等热门餐饮特惠活动可供客户选择。

下一步,该行将继续从客户角度出发,进一步整合长治本地资源,携手更多商圈、商户及品牌商品为市民提供更多金融服务及精彩活动,让消费者切实享受实惠与便利,为长治人民的美好生活注入新活力。

(石欣怡)